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Страхование груза
ООО «Карго-Центр» предлагает своим клиентам услугу Страхования грузов, имеющую целью защиту имущественных интересов владельцев грузов на случай наступления убытков, вызванных различного рода происшествиями (страховыми событиями) в процессе транспортировки груза.
Объявленная ценность груза составляет 3000 рублей, если иное не указано клиентом в соответствующей графе накладной (Страховая сумма).
	Грузы с объявленной ценностью свыше 3000 рублей по желанию клиента страхуются в независимой страховой компании. О необходимости оформить страхование груза следует сообщить оператору ООО «Карго-Центр» при размещении заявки на прием отправления, а также заполнить соответствующие графы в бланке накладной (раздел Страхование отправления). Сумма страховой  премии составляет 0,75% - при объявленной стоимости груза до 100 тыс.рублей, 0,5% - при стоимости более 100 тыс.рублей. Минимальная сумма страховой премии составляет 250 (двести пятьдесят) рублей. Для страхования груза Клиент обязан предоставить  документы, подтверждающие оценочную стоимость груза. 
	Перечень информации и документов для оформления страховки, предоставляемых в страховую компанию:
- адрес отправителя
- адрес получателя
- наименование выгодоприобретателя 
- характер страхуемого груза
- оценочная стоимость груза, а также документы, подтверждающие оценочную стоимость груза:
               - кассовые чеки
               - товарные чеки
               - ТТН и т.д.
- кол-во мест, вес груза, вид упаковки.

